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 PASO 1: Asegúrese de recordar su tarjeta de recogida antes de salir de casa. Solo  se reconocerán las tarjetas de recogida válidas de Enter Zone en la fila de viajes compartidos. Esto es por la seguridad de su hijo

 
PASO 2: Presente la tarjeta de recogida al funcionario de la escuela (colóquela en el tablero, cuélguela en el espejo, etc.). Se ingresará su número de recogida. El sistema registra su lugar en la fila y notifica a su(s) estudiante(s) de la zona de carga donde se reunirá con ellos. Simplemente manténgase al día con el automóvil frente a usted. No se puede pasar. No hay que romper la línea.
PASO 3: Su(s) hijo(s) se reunirá(n) con usted en la zona de carga correcta
PASO 4: Si su hijo no está en la zona de carga cuando usted llega, es posible que le pidamos que se detenga en un área de espera mientras su estudiante es llamado nuevamente. ¡Esto hace que la fila se mueva rápido para todos!

 Por favor, NO use teléfonos celulares una vez que la línea comience a moverse. Esto es por la seguridad de sus profesores y alumnos. 
 Mantenga la tarjeta de recogida a la vista hasta que su estudiante esté en su vehículo. El miembro del personal de carga usará esta información para asegurarse de que los niños sean cargados en los vehículos correctos. 
 Si necesita tiempo de carga adicional, utilice el área de números perdidos para que mantengamos la línea en movimiento rápidamente. 
 Si necesita tarjetas de recogida adicionales (abuelos, viajes compartidos, etc.) podemos imprimir copias adicionales. 
 El proceso de salida siempre es más lento al comienzo de la escuela... Por favor, tenga paciencia. Mejorará.
Para obtener más información, puede visitar el sitio web en: www.safedismissal.com

